



24 de octubre de 2016

## SECRETARIA ADMINISTRATIVA DE LA PRESIDENCIA

Página 1 de

## CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

## DIRECCION DE COMPRAS

CIRCULAR No-1

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

## COMPARACION DE PRECIOS CP 28-2016

El Comité de Compras y Contrataciones de **La Secretaría Administrativa de la Presidencia** les informa que, recibimos las siguientes preguntas:

**20 de octubre, 2016.**

1. Favor especificar si el switch solicitado en el ítem no.8 es el mismo que en las imágenes que les estoy enviando, de igual manera, sería solamente el switch o debe incluir los fusibles? **RESPUESTA: si debe de ser los mismos de la imágenes con sus fusibles incluidos**
2. La grapa no.6 es muy pequeña para el alambre solicitado. Debe ser no.7 o no.8, favor confirmar esta información. **RESPUESTA: Las grapas para el alambre solicitado es el #6.**
3. Las 25 cajas de grapa, cuantas Ud. deben contener? **RESPUESTA: Las 50 cajas de grapas de 50 unidades.**
4. Es necesaria la muestra del ítem no.8? Ya que su costo es un poco elevado y solamente se requieren 2 unidades. No es suficiente con las especificaciones técnicas? **RESPUESTA: las especificaciones más claras y específicas posibles, fotos de lo ofertado**
5. Para los ítems no.2 y no.3, estarán aceptando otro alambre diferente al verde, o una combinación de una cantidad de verde y otra cantidad de blanco, ya que dicha cantidad es difícil encontrarla en el mercado. **RESPUESTA: Lo solicitado según ficha técnica.**